

# Крупный план

руководитель МУП «Арамиль-Тепло» пояснил, что минувшим летом на утепление труб ушел целый вагон минеральной ваты, при этом утеплитель частично еще и остался.

- Как только потеплеет, участки голой трубы мы сразу изолируем, - пообещал он, поведав о финансовых реалиях возглавляемого им МУПа, о проблемах, сложностях и, несмотря на это, о той работе, которая реально проделана в рамках мероприятий по подготовке Арамили к осенне-зимнему периоду.

При этом Владимир Герасименко пообещал, что в 2016 году замена теплосетей на станции будет проводиться обязательнно.

## Слушать, слышать и помогать

- Отделяться от Арамили надо, - прозвучал неожиданный взглаз одного из жителей.

- И что, к Белоярскому району присоединитесь? – сразу предположил Владимир Леонидович, а позже, когда речь зашла о проекте «Большой Екатеринбург», вновь вернулся к этому, добавив, дескать, можно двигаться вперед, а можно отбросить себя назад.

Одна из жительниц озвучила на встрече упреки и в адрес одного из местных предприятий, работой которого, по ее словам, некоторые жители не довольны. На это глава АГО заметил, что обязан делать все для инвестиционной привлекательности территории и для возможности предприятиям и организациям развиваться. В свою очередь, это неизбежно повлечет за собой создание

новых рабочих мест. «Главное, чтобы бизнес честно платил налоги в бюджет», - добавил мэр.

И еще один вопрос задали Владимиру Герасименко жителям: они измучены транспортным сообщением с Екатеринбургом, куда большинство из них ежедневно ездит на работу. Протензии, в частности, к маршруту № 185, билет на котором стоит... 55 рублей. Владимир Леонидович ответил, что в бюджет следующего года заложено 3,5 миллиона рублей на покупку собственных внутримуниципальных автобусов — это реальный выход из ситуации, поскольку воздействовать на межмуниципальных перевозчиков, выигравших конкурсы регионального Минтранса, местная власть не может. «Если будут свои автобусы и ходить будут с периодичностью в 40 минут, а оплату за проезд мы сделаем, скажем, 20 рублей, это решит проблему», - объяснил он, добавив, что в жизнь это будет воплощено в ближайшие месяцы.

Жители станции «Арамиль», вероятно, ощущив, что не брошены, и что власть знает об их проблемах, к концу встречи, продолжавшейся два часа, успокоились. Впрочем, их настрой вряд ли станет лучше, если чиновники и профильные специалисты будут игнорировать их просьбы, поэтому выбора у власти нет: с людьми надо быть «в диалоге», и не только слушать и слышать, что их волнует, но и помочь им устранять проблемы.

Максим ГУСЕВ  
Фоторепортаж  
Олега БАЖУКОВА



**В наших силах - НЕ ДОПУСТИТЬ ТРАГЕДИЮ!**  
Уважаемые родители! Мы убедительно просим вас,  
уделите пять минут прочтению данного материала вместе с вашими детьми.



С 2008 года в «МРСК Урала» реализуется комплексная программа по предотвращению электротравматизма «Электричество опасно!». Она рассчитана на разные группы: детей и подростков, руководителей строительных предприятий и организаций, водителей большегрузной спецтехники, садоводов, любителей рыбалки.

В прошлом году в школах Пермского края, Свердловской и Челябинской областей энергетики провели несколько тысяч уроков по электробезопасности, распространили почти сто тысяч листовок, полторы тысячи методических пособий, установили тысячи предупреждающих табличек на местах пересечения линий электропередачи с водоемами и в садоводческих товариществах.

Несмотря на эту планомерную и очень масштабную работу по профилактике электротравматизма сторонних лиц, жители продолжают пренебрегать ключевыми правилами безопасности.

Страшно то, что очень часто электротравмы получают НАШИ дети. Практика показывает, что ТОЛЬКО совместная работа энергетиков, педагогов и, конечно же, родителей, поможет уберечь подрастающее поколение от беды. Мы – взрослые ДОЛЖНЫ, ОБЯЗАНЫ сделать ВСЕ, чтобы сохранить жизнь и здоровье детей!

Приведенные здесь простые правила полезно знать каждому. Они не сложные, но благодаря им наши дети не попадут в опасную ситуацию!

**ВНИМАНИЕ!** Линии электропередачи являются источником повышенной опасности! Электричество несет в себе смертельную угрозу, если не проявлять максимальную степень осторожности!

## ЗАПОМНИТЕ!

**НЕЛЬЗЯ** пользоваться электроприборами без разрешения взрослых!  
**НЕЛЬЗЯ** пользоваться неисправными электроприборами, а также самимчинить и разбирать их!  
**НЕЛЬЗЯ** играть с электрическими розетками!  
**НЕЛЬЗЯ** касаться включенных электроприборов мокрыми руками или протирать электроприборы влажной тряпкой!  
**СМЕРTELНО ОПАСНО** касаться обгоревших висящих или лежащих на земле проводов или даже приближаться к ним.

**СМЕРTELНО ОПАСНО** влезать на опоры высоковольтных линий электропередачи, играть под ними, разбивать изоляторы на опорах, делать на провода набросы проволоки и других предметов!  
**СМЕРTELНО ОПАСНО** открывать лестничные электрощиты, находящиеся в подъездах домов, влезать на крыши домов, где поблизости проходят электрические провода, заходить в трансформаторные будки, электрощитовые, трогать руками электрооборудование, провода!  
**СМЕРTELНО ОПАСНО** останавливаться на отдыхе вблизи подстанций и рыбачить под проводами ЛЭП!

Все энергообъекты несут в себе смертельную опасность для жизни!

Об этом предупреждают специальные знаки и плакаты, которые вы можете увидеть на любом энергооборудовании.

Информационные материалы на тему профилактики электротравматизма можно скачать на сайте компании - [www.mrsk-ural.ru/client/danger/](http://www.mrsk-ural.ru/client/danger/).  
в разделе «Клиентам» или по ссылке: <http://www.mrsk-ural.ru/client/danger/>.

Единый телефон Центра поддержки клиентов ОАО «МРСК Урала»: 8-800-2001-220.

